

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму здобувачів вищої освіти
третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю
081 «Право»

Метою ОП заявлено забезпечення підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері права шляхом здобуття ними компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, а також їх підтримку в ході підготовки та захисту дисертації. В умовах проведення перманентних реформ в сфері правоохоронної діяльності, кримінальної та адміністративної юстиції, судової реформи, пенітенціарної реформи та реформи органів прокуратури важливим є формування кадрового потенціалу, наукової еліти, яка спроможна забезпечити високу науково-методичні й правову складову цих процесів.

Класичний приватний університет має багаторічний досвід підготовки наукових кадрів, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби створити умови для провадження наукової діяльності та внести вклад в розвиток наукового потенціалу України та інтелектуалізацію суб'єктів і учасників, зокрема кримінально-правової політики України.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Під час формулювання цілей та програмних результатів навчання ОП було враховано галузевий контекст, що у повній мірі відбиває різні аспекти функціонування органів та установ адміністративної та кримінальної юстиції, адвокатури, судових органів, органів та установ виконання покарань, фінансових установ та ін., що знаходять підтвердження у змісті, формах та методах теоретичної підготовки та максимального наближення практичної підготовки до реальних умов праці.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми належною мірою відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 081 «Право» і мають на меті сприяння забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

ОП відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій - доктор філософії, доктор мистецтва - 8 рівень Національної рамки кваліфікацій та третій цикл вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.

Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін (вибіркових дисциплін), що є важливим інструментом підвищення якості освіти. Відмічаю, що дисципліни, які пропонуються на вибір, не дублюють одна одну (мають як різні назви, так і

зміст). Водночас практика інформування здобувачів про зміст дисциплін за вибором має бути більш чіткою та прозорою.

Також варто зауважити на необхідність розширення освітнього компоненту, який би формував навички проведення порівняльно-правових досліджень в сфері протидії злочинності, формував компетентності до проведення такого роду досліджень, а також методики узагальнення отриманих дані. В сучасних умовах глобалізації економічних, соціальних, правових сфер держав видається доцільним аналіз сучасних зарубіжних стратегій запобігання злочинності та виокремлення підходів щодо запозичення такого позитивного досвіду в Україні.

Вбачається доцільним також підсилити блок дисциплін освітньої програми, які би сприяли формуванню спеціальних компетентностей, які би дозволили інтегруватися в європейське наукове середовище, гідно представляти власні наукові розробки в зарубіжних виданнях та на міжнародних конференціях, публікуватися в журналах, включених до наукометричних баз тощо.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 «Право» розроблена співробітниками Класичного приватного університету з урахуванням зазначених вище положень в цілому відповідає вимогам до ОП на третьому (освітньо-науковому) рівні навчання за спеціальністю 081 «Право» нба здобуття наукового ступеня доктора філософії.

Рецензент:

**Доктор юридичних наук, професор
Заслужений юрист України
Голова ГО «Європейський інститут
післядипломної освіти»**



I.M. Koptun
I.M. Копотун